# 冠县综合行政执法局 驻村工作队"打假惠农记

党的"十九大"刚刚闭幕, 为切实做好十九大精神的学习 宣传,让"十九大"精神进村人 户、入脑入心,冠县综合行政执 法局"双联共建"工作队队长王 继祥带领"第一书记"冯耀文、 队员郭兰光,到所驻村庄冠县 辛集镇闫二庄村进行走访宣

驻村工作队在走访到村民 申增元家中时, 夫妇二人正在 往三轮车上装运化肥,在同夫 妇二人交谈时,"第一书记"冯 耀文无意中看到"美盛"磷酸二 铵,"这可是个新牌子,新牌子 化肥往往假的比较多",基于多 年从事执法工作的冯耀文心里 暗暗地想。"您这肥料在哪买 的?多少钱一袋?其他村民还有 买的吗?让我看看产品合格 证。"冯耀文一边询问一边观 察,心细眼尖的冯耀文一打眼 就看出了破绽,产品合格证是 云南三环中化美盛化肥公司、 生产单位却是云南三环中华美 盛化肥公司,"虽然是一字之 差,正规厂家可不会出现这样 的错误。"通过继续比对全息防 伪标志、拨打防伪热线,冯耀文 断定这是假冒伪劣化肥。

冯耀文随即联系辛集镇 市场监管所去化肥经销门市 进行调查核实处理。经查,在 李某门市的临屋内又发现了 40袋还未销售完的假冒伪劣 磷酸二铵。在证据事实面前, 李某终于承认了该批化肥系 从外地购进的假冒他人品牌 化肥的违法事实。最终,闫二 庄村购买该化肥的4户农民 3345元的化肥款被追回,其它 涉案假冒伪劣磷酸二铵已被 追回并全部扣押。

在村民张强家中走访时, 得知张强在外村承包了280亩 土地,上面是光伏设备,下面种 植大豆,年初同一销售"菏豆 12"大豆种子的销售商签订回 收合同,可现在大豆已成熟、经 销商却反悔不回收了。这10万 斤大豆该如何处置呢?由于天 气不好、量又大,不好储存,小 的收购商贩都不愿收购,自己 只好联系了一个收购商,可对

方只出价每斤1.5元,张强可作 了难、犯了愁?鉴于此,驻村工 作队多方联系、打听行情,最终 新瑞公司同意以每斤1.8元的 价格予以全部收购。

据了解,辛集镇闫二庄村 是聊城市贫困村,群众主要以 种植小麦、玉米为主业。今年8 月份,工作组驻村后,针对这一 实际,积极同冠丰种业公司沟 通、协调,将该村定为优质小麦 良种繁育基地,这一优质小麦 良种比普通小麦每亩高产100 余斤,收获后公司以每市斤高 于市场价格一角钱全部予以收 购,订单种植解除了群众的后 顾之忧。目前,全村1500余亩小 麦已全部播种完毕。说起驻村 工作组,该村会计张风良告诉 我们,工作组不仅帮助群众发 展经济、增产增收,还积极协调 相关部门为困难家庭、特困群 众给予资助,给予11户建档立 卡的贫困家庭每户500元冬季 取暖补助。申增辉今年刚刚考 上武训高中,由于父母离异、父 亲外出,只能与爷爷奶奶在一



辨别化肥真假。

起,生活拮据、捉襟见肘,工作 组协调民政部门给予1000元资

谈起下一步工作,该村支 部书记李富成介绍说,驻村工 作队已经协调交通部门和雅捷 公交公司,计划为我们村通公 共汽车,运行路线已勘察完毕,

近期就将开通运行,困扰群众 多年的出行难题即将解决。驻 村"第一书记"冯耀文的话更是 一语中的,"扶贫解困是我们的 工作职责,只要群众有需求,我 们就想办法解决,贫困户一天 不脱贫,我们就坚守承诺、不撤 离。" (马默峰)

## 市工商局第一书记带跨马营村村民 赴泰安学习杞柳加工技术

建"村——临清市魏湾镇跨 马营村杞柳项目发展需要, 经市工商局和临清市委常委 盛强同志批准,10月27日,市 工商局派驻跨马营村第一书 记崔尚新同志带跨马营村村 民赴泰安鸿泰工艺品有限公 司学习杞柳加工编织技术。

前期,崔尚新同志多次 与鸿泰工艺品有限公司联 系协调,鸿泰工艺品有限公 司同意帮跨马营村免费培 训杞柳加工编织技术人员, 并承诺来到包学,包教包 会,包吃包住。10月,村里通 过村民推荐,第一书记和村 两委考察决定,选取了5名 心灵手巧的女同志前往鸿

泰工艺品有限公司学习,承 担回来后负责培训其他村 民杞柳编织任务。10月27 日,崔尚新同志带领镇分管 领导、村两委送学习人员前 往泰安,并参观鸿泰工艺品 有限公司加工车间。

跨马营村现已成立杞 柳种植合作社,杞柳种植面 积会加速增长,抓好杞柳的 加工编织将会是下一步扶 贫工作的重点。此次学习培 训,为跨马营村培养技术人 员的种子,为源源不断地培 养技术人员奠定基础,为即 将成立的跨马营村杞柳加 工编织有限公司打下铺垫, 大力推进了跨马营村扶贫 工作的进展。



赴泰安学习杞柳加工技术。

#### 东昌府区道口铺街道办事处 开展扶贫档案填写 自查整改活动

扶贫档案是全面记载、反映贫 困户基本情况和帮包责任人扶贫工 作轨迹、扶贫措施落实和扶贫成效 等信息的重要载体,要求扶贫档案 填写必须全面、准确、及时、规范。近 日,东昌府区道口铺街道办事处扎 实开展扶贫档案填写自查整改工 作,采取逐册逐户的方法检查扶贫 档案填写情况,以列表的方式列明 帮包组长、帮包负责人及所帮包贫 困户扶贫档案填写中存在的问题进 行通报,并要求定期整改。有力提升 了扶贫档案填写的规范性,并全面 促进了扶贫基础工作。

(路浩)

### 山东工程技师学院 扎实开展"1+1"好支部共建行动

(记者 张跃峰 通讯员

周慧) 为进一步推进"两 学一做"学习教育常态化 制度化,全面落实聊城市 委"1+1"好支部共建行动 工作部署,山东工程技师 学院强化组织领导,采取 有效措施,扎实开展"1+1" 好支部共建行动。10月30 日,学院12个党支部分别 到位于临清市金郝庄镇的 12个共建村开展"献爱心、 送温暖"主题党日活动,走 访慰问困难户、低保户和 五保户共计206户,发放棉 被206套。在走访活动中, 各支部书记详细询问困难 群众的身体状况和生活情 况,与村"两委"成员一同 对帮扶困难村进行了实地

东工程技师学院党委的关 心问候,让帮扶对象感受 到学院全体党员干部的温 情和爱心的传递。

山东工程技师学院党 委高度重视"1+1"好支部 共建行动,专门召开会议 进行安排部署,要求各支 部广泛开展共建对接活 动,深入了解各个村支部 情况以及村民的生活状 况,努力做好共建工作。学 院党委要求,要把"1+1"好 支部共建行动作为抓实 "两学一做"、争做合格党 员的"支撑点",作为加强 党支部建设、搞好基层治 理的"助推器",作为促进 社会和谐的"动力阀",各 党支部要对照"两学一做"



走访慰问困难群众。

学习教育要求,自觉主动 地到共建村开展形式多样 的共建活动,不搞一刀切, 注重共建效果;要与共建 村党支部充分沟通,有针 对性地提供帮扶支持;要 通过帮扶共建,取长补短, 不断提升党支部书记和党 员干部综合素质,实现党 支部建设同进步、双过硬。

#### 国土地资源局 东昌府区分局 开展帮扶工作

国土资源局东昌府区分局第 、第二两支部分别与单庄、石庄顺 利对接后,积极开展一系列帮扶工 作。为进一步推进1+1好支部共建行 动,加强两支部沟通交流,服务群 众,解决群众所思所盼的实际问题, 最近,国土资源局两党支部带着棉 衣、米油等再次来到村里,在寒冬到 来前深入两村贫困家庭走访慰问, 为困难群众送来了温暖。走访后,国 土资源局东昌府区分局领导与单 庄、石庄支部书记交谈,表示要真正 做到访贫问苦,服务群众,通过多种 帮扶方式解决他们在经济上、生活 上的燃眉之急。同时,今年计划帮助 单庄村安装路灯,帮助石庄村修下 水道,改善两村基础设施,全面加强 基层党支部建设。

(王忠友)